



江美子

亲人、朋友、同学、红颜、蓝颜、陌生人……各种关系衍生出各种情感。生活里的所有情世故，都是本版的话题。

请赶快关注我们的新浪微博@818小生活(<http://weibo.com/xiaorizi602>)，或者加入QQ群281540222，将你那些好的、坏的、亲密的、疏远的……各种各样的关系都来八一八。



最新一期《鲁豫有约》采访了赵薇和黄晓明，曝光了他们当年的一段往事。说黄晓明一直暗恋赵薇，表白后遭拒绝，之后他们却发展成了最铁的朋友。一时之间大家都在说“有一种表白叫黄晓明”，“赵薇的老公姓黄，却不是黄晓明”。

这似乎在告诉我们，爱情不在，是可以拐弯变友情的，可在朋友圈中做了一次调查却发现，梦想没有完全照进现实，更多人表达有一种残酷叫“男女授受不亲”。

前些日子，办公室美眉约一男同事单打羽毛球，完全得没心没肺。她的想法很简单，我是未婚女，你是已婚男，肯定不会有啥想法，可在她的

特约主持
邓煌

狮子座，A型，FM97.5《阳光倾城》(周一~周五6:00~9:00)主持人。江苏省青联委员，江苏广播电视台总台十大杰出员工，江苏广播电视台十佳主持人，中国广播电视协会评选出的“全国十佳音乐主持人”。

单纯面前，已婚男还是“复杂”了一下，他比较担心要是老婆知道中午和漂亮女同事“独处”一定后果很严重，当然又不好拒绝如此单纯的健康运动机会，于是在单打两次后，以“体力不支”为由邀请另一哥们前来陪练。

微博网友@咆哮的奶牛说，男女之间没有真正的友谊啊；@宁宁-0102说，保持距离的好，我不相信来往过密的男女之间是纯正的友谊，怎么也会有点小暧昧吧！

好朋友最近在学驾驶，因为是漂亮美眉，嘴甜讨喜，那大叔教练看着她就高兴，朋友也乐得享受，愉快接受着教练的VIP级的辅导服务。

不管在哪个时代，男人女人都是

从“起初不经意的你”开始的，然后就是“在人群中多看了你一眼”。

还是回过头来说赵薇黄晓明，之所以还能延续自己的情谊，最重要的是双方都有了最好的下家。回头想想，如果黄晓明没有Angelababy，即使赵薇老公再大气恐怕也难接受他们当众亲密拥抱吧。

所以不要怪我多心，也不要说我保守，即使是令人放心得厉害的王小贱，最后不也“逆袭”成功了吗？你无意，也许他有情，你单纯，可那人却内心燃烧着火焰，许多事情，真的就这样不经意不小心发生了。世界上没有那么多白白对你好的“王小贱”“黄晓明”，好吧，你懂了？

哎哟，别碰我！ 男女授受不亲呢！

看妇科遇上男医生，伤不起

“尴尬！嗯，非常尴尬！”性格保守的程小姐表示，平时会尽量和陌生异性“授受不亲”。上次单位组织体检，做妇科检查时，明明已经排了很长的队，走到前面才发现是个男医生，程小姐当即放弃检查，又继续去排另一名女医生的队。

“日常生活中，我总是尽量避免的，如果可以选择，我都会选择同性，比如去妇科检查挂女专家的号，学车时选女教练，化新娘妆选女化妆师，上钢琴课选女老师，还有去健身房选教练，做按摩挑按摩师，我都‘处心积虑’地选女性，这些私密或者有较亲

密身体接触的时刻，实在难以忍受和陌生的异性在一起。”

不仅仅是程小姐，去微博上看一圈，严守“男女授受不亲”古训的可是大有人在，网上各种吐槽：“为什么男医生检查妇科，一点都不人性化”，“第一次被男化妆师化妆，心里还真有点小紧张”，“刚才男教练帮我纠正动作时，浑身觉得不自在，毛孔都张开了”，“第一个用男月嫂的人，就如同大姑娘看妇科碰上了男大夫，这得有多大的勇气才能接受呀？”

看来，“男女授受不亲”这事儿在当下还真是个事儿。

文艺妇科男医生的小清新之心，谁人懂

不过，就在你琢磨这事儿的时候，有人告诉你：亲，你自己想多了！

听听专业人士都怎么说的：“今天中午和王教授吃饭时，王教授认为至少应该有1/3的男妇产科医生。男医生比女医生首先具有体力上的优势，现在妇科病多发，像一个上午或下午的半天出诊，能看诊30人左右，而一年做的妇科手术有300~500台，工作日平均一天要做2~3台，对体力要求较高，另外，男医生从性别角度更适合主刀手术。”

有专业背景的网友总结：所谓的男女授受不亲，在医院里完全可以被颠覆！在医生眼里压根没男女之分，有的只是患者。更有医生神一样地回复，可以彻底打消你的疑虑：“也许在街上，餐厅，卧室里，你是我的女神。但是，在我穿上白大褂的时候，你在我眼里是一个精密的机器，一堆零件，一坨肉……”

你大概没想到，当你面对妇产科男医生花容失色时，人家也压力很大。网友“猪排讲堂”不无伤感地表

示：“有谁能体会一名文艺妇科男医生的小清新之心，天天被各种妇科炎症毁灭得体无完肤？天天说注意保暖，注意饮食，注意休息，调节情绪，多吃水果蔬菜，忌辛辣食品，禁止熬夜……”

其实，不只是专业人士，许多网友在亲身体验后，也认为要抛弃“授受不亲”的观念。“如果这个男医生是国内顶尖的妇科医生，你还会让别人看吗？”

这位网友说得好：“其实很多事都是自己小题大作，想复杂了。再说现在中国最著名的妇科医生都是男性。医院也有规定在给女性患者做检查治疗时，除了男医生外还应该有一位女性陪伴，也挺人性化的。不必还严守‘男女大防’那一套，耽误了看病大事。”

所以，如果你真的介意，最好的办法就是下次再去体检、按摩、化妆、健身之前，事先问清楚情况，再说明自己的要求，免得见面时尴尬。或者像上面的程小姐那样，不声不响地另排一队，让自己不尴尬的同时，也别忽略了对方的感受。

男健身教练比女的更受宠，为什么

抛开看病不说，其实很多人都表示有时异性比同性更可信赖。他们通常都是大大咧咧的人，不敏感，不注重细节，在他们眼里，“男女授受不亲”是浮云，“男女搭配干活不累”才是真理。

网友“Elaine_0910”现身说法：今天健身因没吃晚饭差点休克，幸好一男教练有经验，我才一出来他就觉出不对，愣是把我从昏厥的边缘拉了回来，身边也有很多好心人帮忙，当时好感动！

健身房的姑娘们普遍认为，男教练比起女教练更能告诉你事实的真相：“健身房的男教练真心让人受不了，完全不把我们当女的啊。一边拼命地训练我们一边说：反正快到夏天了。意思是你们看着办吧！后面的姑

娘都要哭了，大喊：我要穿裙子！”而换做女教练，则难逃女人的地方就有江湖，遇上年轻貌美的教练，难免下面的白富美没有羡慕嫉妒恨，这还怎么专心健身呢？

还有人表示欣赏男教练的利落不啰嗦：男教练比女教练更放手，简单示范就让体验，简单提示不废话，感觉好，进步也快。更有人表示，当看见男教练都跳得这么好，自己身为女性，实在有够汗颜，经过这么一激励，反倒学得更好了。

网友“山楂”结婚时挑选化妆师和司仪时都特意选的男性，“男的好沟通，一是一，二是二，而且男人的视角跟女人不一样，不会盲从，大牌明星的化妆师不少都是男的哦！在人生重要的时刻，我希望听到一点不同的声音。”

男女授受不亲

授：给予；受：接受；亲：亲自接触。古代礼教规定男女之间不能直接接触、言谈或授受物件，限制男女交往。

——出自孟子《孟子·离娄上》：“男女授受不亲，礼也。”

@芊芊狗尾巴花：第一

天学车，搞得我头晕目眩，女教练真的耐心不够，还是男教练好，不会嫌我笨。

@菲兔Sophia：我一直纳闷为什么每周二晚上练瑜伽的人这么多？都要爆棚了，今天才意识到这个问题：原来每周只有周二是男教练。

@利达--阿昵呦：忽然发现妇科看的好的都是男医生。

@许诺_童鞋：几年前妈妈带我去四院妇科检查，进去发现是一个男医生，我尖叫着跑掉了。今天我又去四院做婚前妇检，又是个男的，我竟然非常淡定！



范冰冰按摩，《泰囧》中的王宝强可是赚大了

